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Diplomadolgozatomban a különböző generációk szemszögéből vizsgáltam a számukra 

ideális munkahelyi légkört, valamint az, hogy hogyan dolgoznak együtt az egyes korosztályhoz 

tartozó személyek.   

A munkaerőpiac átalakulása okán, napjainkban számos szempontot kell figyelembe 

vennie a munkáltatónak, annak érdekében, hogy megtartsa azokat a munkavállalókat, akik 

hozzájárulnak cége sikerességéhez.  

Elengedhetetlen biztosítani az alkalmazottak számára azokat a feltételeket, amelyeknek 

köszönhetően elégedettek lesznek és elköteleződnek az adott munkahely mellett. A szolgáltatás 

színvonalának megtartása, valamint a „termelés” növelése fokozható az optimális légkör 

kialakításával. A gyorsan változó piachoz való alkalmazkodás, továbbá a főként informatikai 

fejlődhez való felzárkózás elengedhetetlen valamennyi irodai munkavégzés során. 

A fiatalok egyre korábban kerülnek a munkaerőpiacra –esetenként gyakornoki program 

keretében– a seniorok pedig egyre később vonulnak ki. 

A napi ébren töltött időből, többet töltünk a munkahelyünkön, mint otthonunkban, évente közel 

2000 órát. Ahhoz, hogy optimális munkahelyi közérzetet alakuljon ki, monitorozni, menedzselni 

és szükség esetén javítani kell a munkavállalók jóllétét befolyásoló tényezőket, amelyek nemcsak 

csökkentik kiadásaikat és növelik a produktivitást, hanem képesek magukhoz vonzani és 

megtartani az értékes munkaerőt. 

Hogyan tud egy vállalat valamennyi korosztály számára ideális környezetet biztosítani, 

mikor annyira különböznek az értékrendek és igények. A megoldás kulcsa, ismerni és érteni kell 

valamennyi generáció sajátosságait, igényeit, motivációs tényezőket, továbbá valamennyi fél 

számáról kompromisszumok árán össze kell hangolni azokat. 

Az egyik korosztály most lép munkaerőpiacra a másik pedig mostanság vonul ki. Más-

más motivációs eszközökre van szükség az értékes munkavállalók megtartásához. A negatív 

hozzáállás, gyakori hiányzást, szélsőséges esetben betegállományt, valamint 

teljesítménycsökkenést is eredményezhet. A fluktuáció minden munkahelyen negatív hatással van, 

mind a munkamenetre, mind a dolgozókra. 

 

Két módszerrel vizsgáltam a hipotéziseimet.  

Dolgozatomban az elégedettségmérés technikájának a módszerére, valamint a 

munkavállalók számára összeállított kérdéssorok (kérdőív, személyes interjú) szerkezetére és a 

válaszok értékelésére is kitérek, továbbá bemutatom, az ideális irodai légkörre fókuszálva, a 

vezetői stílusokat és a multigenerációs csoportban való együttműködés előnyeit és nehézségeit, és 

kitérek a lehetséges konfliktusforrásokra és azok hatékony kezelésére. 


